



УКРАЇНА

РАЙОННА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПО КОМУНАРСЬКОМУ РАЙОНУ

вул. Чумачинська, 32 м. Запоріжжя, 69104, тел.: (061) 287-09-65

E-mail: reception.kmra@zr.gov.ua, код ЄДРНОУ 37573541

*№ 15-2021 № 18-30*

На № *13-1187-6* від *З.П.М.Д.М.*

Харитонова Х.  
foi+request-83862-81874005  
@dostup.pravda.com.ua

✓ Виконавчий комітет  
Запорізької міської ради

### Про надання інформації

На виконання доручення заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гординського В.Г., районною адміністрацією Запорізької міської ради по Комунарському району Ваш запит з питання надання інформації щодо суми коштів, яка потрібна для забезпечення дитячих майданчиків піском, зокрема дитячого майданчика у парку 4-го Південного мікрорайону та щодо відповідальності за забезпечення благоустрою парку, уважно розглянуто. За результатом розгляду повідомляємо наступне.

Парк по вул. Пагнібіди-Новокузнецькій знаходиться в оперативному управлінні районної адміністрації Запорізької міської ради по Комунарському району. На 2021 рік районною адміністрацією укладено договір на ремонт малих архітектурних форм в парках і скверах Комунарського району. На теперішній час розпочато роботи з ремонту каруселей та гойдалок, фарбування елементів майданчиків, які розташовані на території Космічного та Південного мікрорайонів.

У зв'язку з відсутністю відповідного фінансування, районною адміністрацією вирішено питання заведення піску на благодійних засадах з депутатом Запорізької міської ради Оніщенком О.В. Роботи заплановано до виконання до кінця травні.

Оскільки у штаті районної адміністрації Запорізької міської ради по Комунарському району відсутні спеціалісти-конторисники, які мають відповідний сертифікат (визначений чинним законодавством), на балансі районної адміністрації не перебувають програмні комплекси, які дозволяють провести розрахунки типу «АВК», а також той факт, що районна адміністрація не має бюджетних призначень щодо сплати за послуги розрахунків вартості вищезазначених робіт в 2021 році, надати інформацію щодо суми коштів, які потрібні для забезпечення дитячих майданчиків піском, не є можливим.

Надану відповідь на інформаційний запит Ви маєте право оскаржити в по-рядку, визначеному статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідальна особа за розгляд інформаційного запиту- Єланський Г.Г. начальник відділу житлово-комунального господарства Запорізької міської ради по Комунарському району.

Заступник голови районної адміністрації

Л.В. Наріженко

Єланський 287 09 66  
ГЄ 4 07.05.2021